



ZPRAVODAJ MĚSTYSE STRUNKOVICE NAD BLANICÍ



Listopad 2015

Oslavy 28. října ...

„Chci být prezidentem dolních deseti milionů a mezi nimi jsou jak voliči moji, tak Karla Schwarzenberga“ nechal se slyšet po svém zvolení do funkce prezidenta Miloš Zeman a za cíl si dal naši společnost spojovat.

Svou dávkou popularity za každou cenu ji však paradoxně rozděljuje. Když všichni „hot“, tak já „čehý“. Když všichni vyznamenávají na státní svátek republiky opravdové osobnosti a hrdiny, tož já dám metál agentce StB a fotbalistovi, co mi v Číně leštil kliky. Když všichni zvou

na oslavu rektory vysokých škol, tak já pozvu jen ty, co mne nekritizují. Tož když jste mi vyvěsili na Hradě červený „trenčle“, tak já vám ukážu, zač je toho loket. Na oslavu 28. října půjdete na Pražský hrad hezky s předstihem, abychom si vás pořádně prolustrovali.

Jestli se bude kontrolovat i spodní prádlo a jeho barva zatím není zcela jisté. Co ale jisté je, že si svoji moc Miloš Zeman užívá. Má taky proč, neboť už se mu to krátí.

Ing. Karel Matějka, starosta

Ze zápisu zasedání Zastupitelstva

Zastupitelstvo městyse Strunkovic nad Blanicí dne 21.10.2015 po projednání a hlasování:

- Vzalo na vědomí návrh studie rekonstrukce rodinného domu B. Havlasy, kterou představil Ing. Arch. Jakub Nepustil. Studie řeší tři části objektu a jejich využití. Stará budova - restaurace, novější přístavba - multifunkční prostor pro spolkovou a zájmovou činnost, podkrovní prostory - ubytovací a nebytové prostory. Návrh studie je k nahlédnutí na Úřadu městyse a na www stránkách městyse v oddíle „Připravované projekty“. Své připomínky, návrhy a další podněty můžete předat písemně na Úřad městyse do 31.12.2015.
- Schválilo výši vodného a stočného pro rok 2016, která zůstává stejná jako v letošním roce.
- Schválilo výši nájemného pro všechny byty městyse, ve kterých se dosud platilo 22,67 Kč/m², platbu nájemného

od 1.1.2016 ve výši 25,50 Kč/m². K tomuto kroku se zastupitelé rozhodli s ohledem na investice provedené v nájemních bytech a investice plánované. Svou roli sehrál i fakt, že k poslednímu navýšení nájemného došlo v roce 2010. Rovněž výše nájmu srovnatelných bytů v Husinci, Bavorově či Vlachově Březí se pohybuje okolo 30,- Kč/m².

- Schválilo prodej pozemku KN 54/2 (28 m²) v k.ú. Velký Bor.
- Schválilo plán inventur Městyse Strunkovic nad Blanicí za rok 2015.

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého hlasování zastupitelů je k nahlédnutí na internetových stránkách městyse (úřad městyse /zápisy ze zastupitelstev) www.strunkovicenadblanicí.cz/um_zzz.htm.

Informace ÚM

- **Zasedání Zastupitelstva** městyse Strunkovic nad Blanicí se uskuteční ve středu 25. listopadu 2015 od 19:30 hodin v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.
- Upozorňujeme občany, že **splatnost poplatku za pronájem pozemků (zahrádek)** je do 30. listopadu.
- **Příspěvky do prosincového čísla Zpravodaje** můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to nejdéle do pondělí 23. listopadu.

Kultura

- Myslivecké sdružení Strunkovice nad Blanicí pořádá v sobotu 7. listopadu 2015 v sále KD Strunkovice nad Blanicí **Hubertskou taneční zábavu**. K tanci a k poslechu hraje POZOR VIZITA. Začátek je ve 20:00 hodin. Bohatá tombola.
- DEMDAAL o. s. zve všechny zájemce na **listopadové tvoření** do dílny ZŠ ve Strunkovicích nad Blanicí, které bude probíhat v následujících termínech: sobota 7.11. od 16:00 hodin, pátek 13.11. od 17:00 hodin a sobota 21.11. od 16:00 hodin. Tvořit budeme z vlny a látky. Vyrobit si ozdoby do vlasů, obaly na knihy a dekorační věnce. S sebou je potřeba přinést přezůvky, šikovné ruce a tvořivou náladu.
- Kulturní komise městyse pořádá v neděli 8. listopadu pod názvem „**Snow film fest**“ další ročník projekce filmů se zimní sportovní tematikou. Čeká vás horolezení,

expedice, exotika, skialpinismus, freeride, lezení, zimní ultramaraton... Začátek v 16:00 hodin. Vstupné 50,- Kč. Podrobnosti na plakátech a dalších propagačních materiálech.

- **Působení ČS legií za 1. sv. války.** Přednáška Ing. Josefa Kalbáce se uskuteční ve středu 11. listopadu v knihovně ve Strunkovicích nad Blanicí. Začátek v 18:30 hodin. Vstupné dobrovolné.
- Kulturní komise městyse pořádá v sobotu 14. listopadu **koncert Luboše Pospíšila & kapely 5P.** Začátek v 19:00 hodin v kině ve Strunkovicích. Vstupné 130,- Kč.
- Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad Blanicí, pořádá v sobotu 21. listopadu **Závody ve střelbě z vojenské pušky.** Začátek v 9:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.
- Kulturní komise městyse zve v neděli 22. listopadu do kina ve Strunkovicích na **divadelní představení „Doktor Kott přemítá aneb hra o hře Hry“**, kterou sehraje DS DUTAM a VOŠS Prachatice. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné 50,- Kč.
- Osadní výbor Šipoun pořádá v sobotu 28. listopadu 2015 **Adventní tvoření.** Od 16:00 hodin se v Šipouně v budově Environmentálního centra můžete zapojit do výroby adventních dekorací a vánočních ozdob. Od 18:00 hodin bude následovat zdobení vánočního stromku a jeho slavnostní rozsvícení.
- Osadní výbor Svojnice a SDH Svojnice srdečně zvou na **V. slavnostní rozsvícení vánočního stromu**, které se uskuteční na návsi ve Svojnici v sobotu 28. listopadu 2015. Začátek v 16:30 hodin. Občerstvení zajištěno.
- **Rozsvícení vánočního stromu a svícení adventního věnce** se uskuteční v neděli 29. listopadu 2015 od 17:00 hodin na náměstí Bohumila Havlasy ve Strunkovicích nad Blanicí. Dále na Vás čeká hudba, zpěvy a občerstvení. Od 18:00 hodin pak v kulturním domě můžete zhlédnout divadelní představení **Byla cesta, byla ušlapaná...** v podání **divadla Studna.**

Připravujeme na prosinec 2015:

- Vypouštění balónek s přáníčky k Ježíškovi (dvůr II. stupně ZŠ, 4.12.)
- Mikulášská prodejní výstava (KD Strunkovice, 4. - 5.12.)
- Setkání s anděly, čerty a Mikulášem (Strunkovice, Velký Bor, 5.12.)
- Může za to čert - divadelní pohádka (kino Strunkovice, 5.12.)
- Česká píseň a děti z MŠ - adventní koncert (kino Strunkovice, 6.12.)
- Ach, ta něha našich dam - divadelní představení (kino Strunkovice, 12.12.)
- Zpívání koled (U kapličky v Šipouně, 23.12.)
- Nohejbalový turnaj dvojic (KD Strunkovice, 26.12.)
- Silvestrovské rozloučení se starým rokem (Velký Bor, Šipoun, Svojnice 31.12.)

obraz 4K 3D zvuk 5.1

digitální KINO



Strunkovice nad Blanicí



06. listopadu • 19:00 • 70,- Kč

Ztraceni v Mnichově

ČR, Petr Zelenka, komedie, drama, 105 min.

13. listopadu • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč

Uuups! Noe zdrhnul..

D, B, L, Toby Genkel, animovaná komedie, 86 min., český dabing

20. listopadu • 19:00 • 70,- Kč

Laputa

ČR, Jakub Šmíd, milostné drama, 93 min.

27. listopadu • 19:00 • 70,- Kč

Celebrity s.r.o.

ČR, Miloslav Šmídmajer, komedie, 103 min.

*Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.
Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.*

Chodte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

Filmový klub 2016

Milí návštěvníci našeho kina, rádi bychom pro vás zkvalitnili filmovou nabídku, a proto od vás uvítáme jakékoliv připomínky a návrhy k sestavování filmového programu.

Na základě již získaných podnětů zvažujeme rozšířit stávající promítací schéma o filmy menšinových žánrů a zejména pak provenience jiných států, než je USA a ČR. Rádi bychom zjistili váš zájem o projekci „klubových filmů“ a to, zda byste upřednostňovali promítat takovéto filmy jednou za určité časové období v pravidelném promítacím čase (pátek od 19:00 hodin), nebo zvolit jiný termín (např. každou poslední neděli v měsíci od 19:00 hodin).

Z naší školy

Na návštěvě u hasičů

7.10.2015 se uskutečnila exkurze žáků 2., 3. a 4. třídy do Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje v Českých Budějovicích. Žáci si prohlédli prostory stanice, seznámili se s rozmanitým technickým vybavením hasičů sloužícím

pro plnění náročných úkolů při požáru, technických zásazích a dopravních nehodách. Závěr návštěvy proběhl v multimediální učebně, kde si žáci rozšířili vědomosti při ochraně vlastního života a zdraví při mimořádných událostech.

Děkujeme strunkovickým hasičům, že nám zařídili tuto exkurzi, kde se nám moc líbilo.

Mgr. Hana Prášková



Foto: Hana Prášková

Exkurze do hospice a muzea

Před podzimními prázdninami vyrazili žáci II. stupně na exkurzi do Prachatic. V plánu byla prohlídka Hospice sv. Jana Nepomuka Neumanna s přilehlým parkem a muzea s výstavou o historii počítačů doplněné interaktivní částí s retrohrami. Samotné exkurzi předcházela sbírka mezi žáky a pedagogy na podporu hospice a nakonec jsme předali částku 1410,- Kč. Byli jsme rádi, že si žáci uvědomili potřebu pomoci takovému zařízení a nezůstali neteční. Ač se někdy zdá, že chování teenagerů je nevhodné, odsouzeníhodné, přeci si v jádru umí uvědomit, co je v životě důležité a otevřít své srdce. Přednáška byla velmi zajímavá, jímavá. Prohlédli jsme si velkou část zařízení včetně pokojů, kaple i místa posledního rozloučení. Děkujeme všem, kteří přispěli, a věříme, že tato exkurze byla přínosem pro žáky a posune je v budoucím životě k lepšímu.

Poděkování

Na naši školu se jako již tradičně obrátil fond Sidus s prosbou o účast na dobročinném projektu s cílem získání finančních prostředků na pomoc při léčbě vážně nemocných dětí v ČR. Za prodej knížek se samolepkami, náramků a přívěšků jsme na účet fondu zaslali 910,- Kč. Poděkování patří všem kupujícím i paní učitelce Trávníčkové za pomoc s organizací sbírky.

Mgr. Milada Mušková

Kotlíkové dotace

V průběhu září tohoto roku byly spuštěny nové webové stránky pro kotlíkové dotace

(<http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz>).

Na těchto stránkách naleznete kontakty na příslušné pracovníky, prezentace ze semináře, aktuality k připravované výzvě zaměřené na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva s ručním příkládáním v rodinných domech pro konečné uživatele - fyzické osoby a mnoho dalších informací.

Na výše uvedených webových stránkách je vyvěšeno také dotazníkové šetření

(http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/?p=p_15), prostřednictvím něhož nyní zjišťujeme předběžný zájem o kotlíkové dotace, a to zejména o jaké typy zdrojů tepla bude ze strany fyzických osob největší zájem (kotle na pevná paliva, plynové kotle nebo tepelná čerpadla).

Ing. Martin Plucha, Krajský úřad Jihočeského kraje

Kultura v říjnu

- Městys Strunkovice nad Blanicí ve spolupráci s Komisí kulturní a školskou a Komisí zdravotní a sociální uspořádal pro naše dříve narozené spoluobčany tradiční „**Setkání seniorů**“. V sobotu 10. října se v sále Kulturního domu ve Strunkovicích sešly necelé dvě desítky seniorů, pro které bylo připraveno nejen občerstvení, ale i kulturní program. Děti z II. stupně základní školy si pod vedením paní učitelky Muškové připravily pro tuto příležitost kulturní pásmo, ve kterém přítomní mohli zhlédnout gymnastické číslo, divadelní scénku či hudební vystoupení. Hudba pak pokračovala v podání devíti žáků místní pobočky ZUMŠ Vlachovo Březí pod vedením pana učitele Ziky. Na závěr setkání si každý senior odnesl malou keramickou pozornost z dílny Lenky Touškové. Všem, kteří se na zdárném průběhu celé akce podíleli, patří velké poděkování. Za zamyšlení stojí neustále klesající návštěvnost seniorů. Možná by našim starším spoluobčanům vyhovovala jiná organizace takového setkání? Třeba by dali

přednost komornějšímu posezení nad šálkem kávy před poloprázdným sálem kulturního domu? Třeba si chtějí více povídat a oželit veškerá ta kulturní vystoupení? Tak budeme přemýšlet. Třeba se nám se svými nápady a postřehy ozvou naši senioři sami, což by bylo nejlepší.

- K tradičním kulturním akcím v našem městysu patří pořádání cestovatelských přednášek a besed. Po letní přestávce, kdy většina z nás raději sama cestuje, než si o cestování povídá, se ve středu 14. října uskutečnila v kinosále KD ve Strunkovicích **přednáška „Toulky Skandinávií“**. Zážitky z řady cest po Skandinávii přišel přítomným představit bavorovský cestovatel Pavel Hanžl, kterému sekundovala paní Milena Sobolová. Přednáška byla doprovázena projekcí fotografií.
- Osm desítek návštěvníků zhlédlo v sobotu 17. října **divadelní představení „Lakomec“**, se kterým se do strunkovického kina přijeli představit **ochotníci ze Svaté Maří**. Tolik návštěvníků na divadelní představení nebyvá

zvykem. Přesvědčit lidi, aby dali přednost divadlu před širokou nabídkou jiné kultury včetně té televizní, ledničkové a hospodské, je opravdu těžké. O to více nás tento fakt těší a budeme doufat, že se tento trend bude už jen zlepšovat. Ti, kteří se přišli podívat, jak se chová ke svým dětem a okolí lakomec Harpagon, nebyli zklamáni. Ochotníci z Maří sehráli komedii, jak má být, a to i přes to, že den před představením ztratila hlas představitelka Mariany. Tu tak na poslední chvíli musela nahradit režisérka divadelníků paní Hanka Crhová, která tímto zároveň oslavila své narozeniny. Svými hereckými výkony se v roli Harpagona blýsknul Zdeněk Hrabák. A protože není malých rolí a divadelní představení se líbilo, o čemž svědčil závěrečný bouřlivý potlesk, musíme pochválit všechny divadelníky.



Foto: Karel Matějka

- Nedělní odpoledne 18. října patřilo pohádce „**O kouzelné kuličce**“. Padesátka dětí a jejich rodičů přišla do kina ve Strunkovicích na divadelní představení **Kejklířského divadla**. Vojta Vrtek a Jan Brůček dokázali rozehrát napínavý a humorný příběh Vojty a kouzelné kuličky, která, jak se nakonec ukázalo, nebyla až tak úplně kouzelná. Veškerá síla kouzla totiž spočívala ve víře ve vlastní schopnosti, na což nakonec Vojta přišel. Přemohl lupiče a vzal si za ženu krásnou princeznu. Originální kulisy doplňovali oba herci výstupy s velkými loutkami. Nechyběla ani živá muzika a žonglérská čísla. Na své si tak přišli nejen děti, ale i jejich rodiče.
- Fotografie z kulturního dění naleznete na [www stránkách](http://www.strankovice.cz) městyse v „Aktualitách“ příslušného měsíce.

Ing. Karel Matějka, starosta

Havelské posvícení v Šipouně

17. října 2015 se v odpoledních hodinách a večer konalo v environmentálním centru v Šipouně Havelské posvícení. Odpoledne byl pro děti a jejich maminky připraven program - zdobení mětýnek a hnětýnek (obě varianty byly předem napečené). Zdobení se díky mnoha zkušenostem a velké fantazii dětí i maminek vydařilo. Večer pak přišlo posedět, obdivovat i ochutnávat naše výtvary nečekaně mnoho sousedů i přátel naší malebné osady.

Mgr. Michaela Veselá

Vítání občánků

V sobotu 24. října dopoledne proběhlo v obřadní síni Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí vítání nových občánků našeho městyse. Slavnostního zápisu do knihy o uvítání do života se zúčastnili rodiče a jejich nejbližší.

Na slavnostním aktu jsme přivítali tři děvčátka, Thao Linh Nguyen, Alici a Barboru Kolářovy a dva chlapce, Lukáše Brabce a Maria Freye. Program byl zahájen představením našich nejmenších, následoval přednes básniček v podání žákyň místní základní školy a slavnostní projev zástupce městyse. Celý akt vítání občánků byl ukončen fotografováním dětí se svými rodinami a společným fotem. Přejeme všem hodně zdraví a rodičům mnoho radosti ze svých dětí.

Rudolf Toušek, místostarosta



Na střechy nelezte, anténami netočte! Jihočeská televize se musí stěhovat.



Stěhování je věc nemilá a to zejména, když se stěhovat nechcete. A **Jihočeská televize** se stěhovat nechtěla. Nejedná se sice o stěhování fyzické, ale o stěhování v éteru. Pokud Jihočeskou televizi nesledujete pravidelně, mohla by vám ta změna uniknout a vy byste se najednou divili, proč vám Jihočeská televize nejde. Zatím vysílá v MUX 3 (multiplex 3) a to z toho vysokého vysílače na Kletci na K22 (kanál 22). Jenomže MUX 3 je již plný a další stanice do něj není možné přidávat. Takže když přijde někdo s novou stanicí a má silné ekonomické zázemí,

je pro majitele vysílačů lukrativnější a všechny regionální stanice v celé ČR musí z MUX 3 ven, aby nové stanice uvolnily místo. Naštěstí existuje konkurence, takže máme i **MUX 4**. Ten také vysílá z Kletci a to na **K25**. Svůj vysílač má na rozhledně. Jak ale poznáte, zda MUX 4 přijímáte? Velmi snadno. Jeho asi nejoblíbenější stanicí je FANDA. Přijímáte-li tuto stanici, máte vyhráno. V tom případě stačí, když si na svých přijímačích **znova naladíte MUX 4** a o Jihočeskou televizi nepřijdete. Vysílání v MUX 4 začne 3.11.2015. Pokud MUX 4 ještě nepřijímáte, **nalad'te si jej na K25**. Anténa stačí ta, na kterou přijímáte Klet'. Takže na střechy nelezte, anténami netočte!

Bohumír Džubej

Z činnosti TJ BLANÍK



Ve fotbalovém klubu Blaník Strunkovice finišuje podzimní část sezony. Jen mužstvo 35+ má již dohráno a výhrou 6:0 v Česticích si prozatím zajistilo vedení v tabulce. Předstihnout je může jen Čkyně, která musí ještě odehrát odložený zápas v Katovicích. Další 4 týmy Blaníku čekají závěrečná podzimní kola, která rozhodnou o tom, zda bude jejich účast v jednotlivých soutěžích



Foto: M. Mottl

hodnocena jako úspěšná. Soutěže mužů a dorostu končí 14.11.2015 a kompletní podzimní tabulky budou zveřejněny v příštím čísle Zpravodaje a na facebookové stránce Blaník Strunkovice fotbal.

Výkonný výbor Blaníku v současné době připravuje Valnou hromadu svých členů a důležitá jednání se sponzory a nadřízenými složkami. Tato jednání ukáží, co si budeme moci naplánovat pro rok 2016 a další léta. Již nyní jednáme o přípravě 8. setkání legend na našem stadionu, i když to letošní je pokládáno zatím za nejlepší v historii.

Dokončuje se také oprava trávníku na hřišti provedením pravidelného a plánovaného hnojení za plného hracího provozu. Zde bych chtěl poděkovat trenérům za pochopení situace, když tréninky museli přesunout na vedlejší hřiště.

V současné době jsme obdrželi 2 moderní bezpečné branky pro tréninky a zápasy žáků od FAČR a Jihočeského kraje s tím, že v průběhu roku 2016 nám budou dodány další 2 kusy.

Věřme, že se v příštím čísle budeme moci pochlubit našimi zlepšenými výsledky, zvláště v nejsledovanějších soutěžích, tam patří dorost, hrající krajskou I.A třídu, a muži, taktéž hrající v krajské I.B třídě. Muži nám také v říjnu přepsali historickou tabulku, když prohráli rekordně ve Volyni 1:8. Tento výpadek se snažili napravit v následném domácím zápase výhrou 4:0 se Sokolem Stachy.

M. Mottl, předseda TJ Blaník

Z činnosti TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí



Volejbalový turnaj

Začátkem září se volejbalový oddíl TJ Sokol Strunkovice zúčastnil turnaje smíšených družstev, který se konal v Netolicích. Turnaje se účastnilo třináct družstev, která byla rozdělena do třech základních skupin. Z nich se postupovalo do další fáze turnaje, kde se bojovalo o konečné umístění.

Naši základní skupinu jsme se shodným počtem bodů, ale lepším skóre vyhráli a postoupili do finálové skupiny, kde se našimi soupeři stali mužstva z Vodňan a z Žimutic. Finálové klání se hrálo na dva hrané sety. První zápas s Žimuticemi pro naše družstvo skončil remízou 1:1. Ve druhém zápase jsme porazili favorizované Vodňany 2:0. Tím jsme celý turnaj vyhráli a přivezli do Strunkovic „zlaté“ medaile. Počasí nám přálo, vítězství a dobrý pocit z našeho vystoupení rovněž.

Mikuláš Richter

Sokolství je styl života

Sokol není jen cvičení, ale také kultura, vzdělávání, společenství bratří a sester, pomoc druhým, láska k domovu, láska k vlasti... I sokolové mají své Sokolské desatero.

V letošním červenci na 15. světové gymnestrádě v Helsinkách ve Finsku reprezentovalo Českou republiku 835 cvičenců (z toho také 20 sokolů z Jihočeské župy). Mám velkou radost, že náhodně utvořené společenství

tolika cvičenců z Čech a Moravy Helsinkami neskončilo, ale pokračuje stále. Na 200 sokolů se sešlo 3. října v Tyršově domě v Praze, 22 sokolů včetně 3 ze Strunkovic nad Blanicí se sjelo 17. října v jihočeské Volyni. Vyprávělo se, vzpomínalo, promítalo, kolovaly fotografie... a bylo to moc pěkné.

Strunkovické sokolky oslavily 28. říjen

Městská knihovna v Prachaticích pořádá celoročně různé akce pro seniory i ostatní zájemce z Prachatic a okolí. K připomenutí dne vzniku našeho samostatného státu přizvala v úterý 20. října do Domova Mistra Křišťana s pořadem z písní a myšlenek Jana Masaryka dva umělce z Prahy, hudebníka Daniela Dobiáše a recitátorku Eleny Brandtovou, a také ženy z T. J. Sokol Strunkovice nad Blanicí.

Oddíl žen zacvičil v úvodu slavnostního odpoledne rychlou skladbu s názvem Koncert na známé klasické melodie „Noc v opeře“ a v závěru předvedl ukázkou z helsinské skladby Společně v pohybu na hudbu skupiny Queen.

Jana Pártlová

Strunkovický Ochotnický Spolek

Strunkovičtí ochotníci začali od konce září s nácivkem nové divadelní hry na motivy černé komedie Branislava Nušice Truchlící pozůstalí. Termín premiéry je sice „ve hvězdách“, ale co se ví už nyní, že s ohledem na projevený zájem

ještě soubor odehraje v příštím roce několik představení „Knoflíkové války“. Aby naši divadelníci nasbírali inspiraci, vydali se 1. října do nedalekých Vodňan. Tady měli místní ochotníci z Divadla pod plachtou předpremiéru své nové autorské hry „Jakobytramping“. Jestli se naši herci nějak inspirovali, nevím, ale co vím, že se všichni dobře bavili a to není tak málo.

Karel Matějka

Oddíl Gymnastiky

Oddíly gymnastiky mají po prázdninách opět pravidelné tréninky. V současné době se připravují na účast na „Memoriálu Jarky Landové“, který se uskuteční 21. listopadu ve Vimperku. Zde se budou naše gymnastky a gymnasté snažit navázat na dobré výsledky z předchozích ročníků této gymnastické soutěže.

Iveta Milerová

Sdružení Sportovních Aktivit ŠUMAVA, ZO Strunkovice nad Blanicí

V sobotu 26. září 2015 uspořádali členové SSAŠ, ZO Strunkovice nad Blanicí, na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí **4. ročník Memoriálu Andreje Brosze st.** (libovolná malorážka, 60 ran vleže). Závodu se zúčastnilo 8 závodníků. Vítězem se stal Andrej Brosz z místního SSAŠ s nástřelem 561 bodů. Druhou příčku obsadil Tomáš Prüher z prachatické ZO SSAŠ s nástřelem 553 bodů. Bronz vybojoval s nástřelem 551 bodů Petr Voldán z SSK Stromovka České Budějovice.

Děkujeme tímto všem střelcům za účast na tomto závodu a organizátorům za přípravu střelecké soutěže.

Za SSAŠ Václav Klecán



Foto: Václav Klecán

Oznámení

- **Sauna Strunkovice** je opět v provozu. Provozní doba (Út, Stř, Pá, So) od 17:00 do 20:00 hodin. Vstupné 60,- Kč / hod. pro děti nad 12 let a dospělé. Děti do 12 let v doprovodu rodičů zdarma. Vzhledem k omezené kapacitě je vhodné návštěvu zarezervovat telefonicky u paní Švecové na tel. 731021827
- **Podzimní brigáda.** - T. J. Sokol Strunkovice nad Blanicí zve všechny své členy a příznivce na podzimní úklid Sokolské louky. Sraz s vhodným náradím, s vuřty k opékání a dobrou náladou ve sportovním areálu v sobotu 14. listopadu v 9:30 hod.
- Vyzýváme všechny spolky a sdružení, které plánují pro rok 2016 **konání kulturních, sportovních či společenských akcí** a chtějí informaci o jejich konání zveřejnit na novoročence městyse a www stránkách městyse, aby potřebné informace (datum, místo konání, pořadatel, název akce) předaly na Úřad městyse do 20.11.2015.
- **Jóga s Martinou Zíkovou** se koná každý čtvrtek od 18:00 do 19:30 hodin v mateřské škole ve Strunkovicích. Poplatek za cvičební lekci činí 50,- Kč / osobu. Karimatku s sebou.
- Na Úřadu městyse je k zakoupení CD „**V Prachaticích za branou**“ s lidovými písněmi z okolí Prachatic a Šumavského podlesí. CD tematicky navazuje na již vydaný stejnojmenný zpěvník. Cena CD je 170,- Kč. Najdete zde 18 písní v podání Lidové muziky z Třemošné. Místní patrioty pak jistě potěší píseň „V Strunkojicích na rynku“.

Blahopřejeme jubilantům

Václav Benda • Strunkovice nad Blanicí
Božena Částková • Strunkovice nad Blanicí
Božena Králová • Strunkovice nad Blanicí
Karel Tomaschko • Strunkovice nad Blanicí
František Pořádek • Svojnice
Marie Houšková • Svojnice
Stanislav Krbeček • Strunkovice nad Blanicí
František Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Josef Hlava • Žichovec
František Král • Šipoun
Marie Prokopová • Strunkovice nad Blanicí
Vojtěch Muška • Velký Bor

Do života vítáme

Marie Svobodová • Malý Bor

Naše řady opustili

Karel Říha • Velký Bor
Josef Částka • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce

Prodej peletek, dřevěných briket a palivového dřeva ve Strunkovicích. Informace na telefonu 733 297 999.

Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.

Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135 • Cena: zdarma.

Jazyková korektura: Mgr. H.Pártlová. Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.

Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

